
Роздільнянська районна філія Одеського обласного центру
зайнятості звітувала про проведену роботу

 У Роздільнянській районній філії Одеського обласного центру зайнятості відбулася робоча нарада з
фахівцями  щодо підведення підсумків роботи за 2019 рік.  На нараді виступила директор
О.П.Кукішева, яка акцентувала увагу на  основних напрямки роботи служби зайнятості, послугах, що
надаються мешканцям району та роботодавцям, підсумувала роботу за минулий рік. Директор
наголосила, що фахівці районної філії спільно з органами влади  успішно виконали завдання
Програми зайнятості на 2019-2021роки.

Протягом 2019 року у Роздільнянській філії працювали над удосконаленням роботи, впроваджуючи
нові методи роботи, здійснювали профілювання безробітних та надання допомоги щодо
працевлаштування за підходом кейс-менеджмент, проводили профдіагностичне тестування учнів
загальноосвітніх навчальних закладів тощо.

Останнім часом зберігається позитивна динаміка щодо сприяння у працевлаштуванні осіб, які
перебувають на обліку. Так,  протягом 2019 року  загалом звернулося  992 особи з метою пошуку
роботи, які були зареєстровані як безробітні, з них 463 працевлаштовані на підприємства
Роздільнянського району та м.Одеси.

На громадські роботи та роботи тимчасового характеру роботи направлено 183 непрацюючих. Досить
плідною була співпраця у цих нарямках із Старостинською, Єгорівською сільськими радами ,  ТОВ
«Лиман», ТОВ «Іва» тощо.  Безробітні працювали на сільськогосподарських роботах, з благоустрою
територій населених пунктів, виконували догляд за особами похилого віку тощо. Загалом на
організацію громадських робіт витрачено 188,4 тисяч гривень.

Протягом 2019 року 157 безробітних успішно навчалися та  закінчили  навчання в Одеському Центрі
професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості за робітничими професіями. Наразі майже
всі працевлаштовані. Фахівці щоденно працюють у напрямку залучення охочих до навчання у ЦПТО
– як безробітних, так і майбутніх випускників шкіл. З цією метою  було організовано екскурсію
школярів Єреміївської та Бурдівської ЗОШ  до Одеського ЦПТО ДСЗУ.

Зайняте та незайняте населення Роздільнянського району охоплені профорієнтаційними послугами.
Для них протягом року  проводилися семінари, тренінги, виїзні заходи. На високому рівні
проводилася профорієнтаційна робота із школярами. Зокрема, особлива увага приділялась
індивідуальним  послугам та профдіагностичному тестуванню, зокрема на профорієнтаційній
платформі «Моя кар’єра».

Завдяки цілеспрямованій і злагодженій роботі працівників Роздільнянської філії Одеського ОЦЗ
завдання, передбачені Програмою зайнятості та бюджетною програмою на 2019 рік, за основними
напрямками роботи, виконано.



Задля якісного надання соціальних послуг безробітним, роботодавцям, удосконалення шляхів
співпраці з органами влади на нараді був обговорений план роботи на 2020 рік


